

ZAPISNIK

sa **10. sjednice** Općinskog vijeća Općine Posedarje održane **06.08. 2018.g.** u prostorijama Općine Posedarje s početkom u 20,00 sati,

NAZOČNI članovi Općinskog vijeća: Marin Galić (u daljnjem tekstu Predsjednik), Linda Šalina, Ivan Klanac, Ivica Klanac, Dražen Dežmalj, Josip Bertović Boris Magaš, Marko Brala, Luka Breulj, Ivica Predovan i Kristijan Knežević.

NENAZOČNI članovi Općinskog vijeća: Mate Lerga i Ivica Zurak.

OSTALI nazočni: Ivica Klanac (načelnik Općine Posedarje), Marija Crnjak (zamjenica Načelnika), Ana Kajtazi (Pročelnik JUO –a) i Marina Šimurina (zapisničar).

Predsjednik otvara 10. sjednicu Općinskog vijeća Općine Posedarje, priopćava da je na sjednici prisutno 11 vijećnika pa se odluke mogu pravovaljano donositi.

Mišljenje o dopisu Ministarstva uprave u vezi sadržaja zapisnika sa sjednica Općinskog vijeća iznio je Ivica Predovan.

Zapisnik sa 9. sjednice Općinskog vijeća prihvaćen je sa 10 glasova za, 0 glasa protiv i 1 glas suzdržan.

Dnevni red:

Za današnju sjednicu predložen je slijedeći dnevni red;

1. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Posedarje.
2. Prijedlog Odluke o prekoračenju dopuštene razine buke tijekom turističke sezone 2018. na području Općine Posedarje.
3. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o komunalnom redu.
4. Zahtjev Udruge Čelinka – Odricanje od vijećničke naknade.
5. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu projekta „Proširenje mjesnog groblja Vinjerac“.
6. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu projekta „Rekonstrukcija zgrade Vatrogasnog doma“.
7. Prijedlog Odluke o prihvaćanju polugodišnjeg izvršenja financijskog plana za 2018. godinu Dječjeg vrtića Cvrčak.
8. Prijedlog Odluke o prihvaćanju izmjena financijskog plana za 2018. godinu Dječjeg vrtića Cvrčak.
9. Polugodišnje Izvješće Općinskog načelnika.
10. Prijedlog Odluke o nabavi komunalne opreme
11. Razno.

Ovako predloženi dnevni red prihvaćen je sa 11 glasova za, 0 glasa protiv i 0 glasova suzdržanih.

Prelazi se na točke dnevnog reda:

Ad./1.

Većinom glasova i to sa 10 glasova za, 0 glasova protiv i 1 glasom suzdržanim donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog

komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Posedarje.

Odluka čini sastavni dio zapisnika.

U raspravi su sudjelovali Ivica Predovan, Ana Kajtazi, načelnik Općine Posedarje, Dražen Dežmalj, Ivan Klanac, Marko Brala i Predsjednik,

Ad./2.

Jednoglasno, za 11 glasova za, 0 glasova protiv i 0 glasom suzdržanim donosi se Odluka o prekoračenju dopuštene razine buke tijekom turističke sezone 2018. na području Općine Posedarje.

Odluka čini sastavni dio zapisnika.

U raspravi su sudjelovali Ivica Predovan, Ana Kajtazi, Linda Šalina i Ivan Klanac.

Ad./3.

Sa 0 glasova za, 0 glasova protiv i 11 glasova suzdržanih ne donosi se Odluka o dopuni Odluke o komunalnom redu.

U raspravi su sudjelovali Ana Kajtazi, Linda Šalina, Dražen Dežmalj, načelnik Općine Posedarje, Boris Magaš, Ivan Klanac, Marko Brala, Predsjednik i Ivica Predovan.

Ad./4.

Predsjednik je izvijestio vijećnike Općinskog vijeća Općine Posedarje o tome kako se isti ne mogu odreći vijećničke naknade jer im ona po zakonu pripada, ali ako žele mogu osobno pomoći Udruzi „Čelinka“

U raspravi su sudjelovali Dražen Dežmalj, Marko Brala i Predsjednik.

Ad./5.

Jednoglasno, za 11 glasova za, 0 glasova protiv i 0 glasom suzdržanim donosi se Odluka o davanju suglasnosti za provedbu projekta „Proširenje mjesnog groblja Vinjerac“.

Odluka čini sastavni dio zapisnika.

U raspravi su sudjelovali Ana Kajtazi, načelnik Općine Posedarje, Boris Magaš, Dražen Dežmalj i Ivica Predovan.

Ad./6.

Jednoglasno, za 11 glasova za, 0 glasova protiv i 0 glasom suzdržanim donosi se Odluka o davanju suglasnosti za provedbu projekta „Rekonstrukcija zgrade Vatrogasnog doma“.

Odluka čini sastavni dio zapisnika.

U raspravi su sudjelovali Predsjednik, Dražen Dežmalj i Ivan Klanac.

Ad./7.

Jednoglasno, za 11 glasova za, 0 glasova protiv i 0 glasom suzdržanim donosi se Odluka o

prihvaćanju polugodišnjeg izvršenja financijskog plana za 2018. godinu Dječjeg vrtića Cvrčak.

Odluka čini sastavni dio zapisnika.

U raspravi su sudjelovali Ana Kajtazi, Dražen Dežmalj, Boris Magaš, Marko Brala i Ivan Klanac.

Ad./8.

Jednoglasno, za 11 glasova za, 0 glasova protiv i 0 glasom suzdržanim donosi se Odluka o prihvaćanju izmjena financijskog plana za 2018. godinu Dječjeg vrtića Cvrčak.

Odluka čini sastavni dio zapisnika.

U raspravi su sudjelovali Ana Kajtazi, Linda Šalina i Boris Magaš.

Ad./9.

Načelnik Općine Posedarje upoznao je vijećnike sa Polugodišnjim izvješćem te im istog dostavio i u pisanom obliku.

Ad./10.

Načelnik Općine Posedarje upoznao je vijećnike sa ponudom za kupnju komunalne opreme tj. traktora za košnju. Donesen je zaključak da se kupnja komunalne opreme planira u 2019. godini, uz pomoć nominiranja za sredstva iz EU fondova.

U raspravi su sudjelovali načelnik Općine Posedarje, Ivan Klanac, Kristijan Knežević, Linda Šalina, Dražen Dežmalj i predsjednik.

Ad./11.

-**Vijećnik Boris Magaš**, uz nazočnost članica Udruge Vinjerac, zatražio je poništenje prijedloga Izmjena i dopuna PPU-a Općine Posedarje, zbog uočenih nepravilnosti u Vinjercu o kojima su isti obaviješteni od strane osoba stručnih za izradu PPU -a. Načelnik Općine Posedarje odgovorio je da će organizirati zajednički sastanak sa projektantima PPU-a Općine Posedarje i Udrugom Vinjerac kako bi se riješila navedena problematika.

-**Vijećnik Boris Magaš** upitao je što je sa ulaskom autobusa u Vinjerac.

Načelnik Općine Posedarje odgovorio je da su problem parkirani automobili. Angažiran je policajac koji ispisuje kazne ali se, nakon odlaska policajca, vozila opet parkiraju po ulicama tako da autobus ne može ući u samo mjesto.

-**Vijećnik Dražen Dežmalj** upitao je za zaraslo zemljište ograđeno farmer žicom kod parka u Posedarju. Načelnik Općine Posedarje odgovorio je da idu opomene vlasnicima.

-**Vijećnik Dražen Dežmalj** upitao je koliko je naplaćenih kazni od strane komunalnog redara nakon čega se raspravljalo o radu i izlascima komunalnog redara na teren a u raspravi su sudjelovali načelnik Općine Posedarje, Ivica Predovan, Ivan Klanac i Dražen Dežmalj.

-**Vijećnik Ivica Predovan** zatražio je da se lociraju divlja odlagališta u Slivnici i kaznu počinitelji.

Sjednica je završena u 22,18 sata.

ZAPISNIČAR
Marina Šimurina



PREDSJEDNIK
Marin Galić